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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA  

DE 

SANTO ESTÊVÃO 
MUNICÍPIO DE BENAVENTE  

 

 

ACTA Nº 02/2019 

 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA  
DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SANTO ESTÊVÃO 

REALIZADA NO DIA, 
    VINTE E DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZANOVE 

 
 

- Quadriénio de dois mil e dezassete a dois mil e vinte e um – 
 
 

 
Início: 20:40 (vinte horas e quarenta minutos) 
Encerramento: 20:55 (vinte e uma horas e cinquenta e cinco minutos) 
 
 
No dia vinte e dois de Abril, do ano de dois mil e dezanove, em Santo Estêvão, na sala de 
reuniões da Sede da Junta de Freguesia de Santo Estevão, teve lugar a quarta Sessão Ordinária 
da Assembleia de Freguesia de Santo Estêvão, do ano de dois mil e dezoito. 
 
 
Procedeu-se à chamada dos senhores Eleitos da Assembleia de Freguesia, tendo-se verificado 
as seguintes presenças: 
 
- Vitor Manuel Reis Covaneiro, Presidente da Mesa da Assembleia; António José Chaves de 
Moura Silva, Primeiro Secretário; Marisa Alexandra Tomás Pinto, Segunda Secretária; Dulce 
Isabel Ganhão Ferreira Silva em representação de José Miguel Paes Godinho, Sérgio Manuel 
Martins Rodrigues em representação de Joel Alexandre Pinto Martins, Anselmo Silva em 
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representação de Manuel Joaquim Moleiro, Luís Carlos Grosso Moura,: todos eleitos pelo 
PPD/PSD – Partido Social Democrata; 
-Joaquim Salgueiro em representação de Sandra Carla Lopes Nunes Brás, eleita pela CDU – 
Coligação Democrática Unitária. 
 
Procedeu-se à chamada dos senhores Eleitos da Assembleia de Freguesia, tendo-se verificado 
as seguintes ausências: 
 
- José António Dias Esteves, eleito pelo PS – Partido Socialista; 
 

Depois de se ter confirmado a existência de quórum, o Senhor Presidente da Mesa da 

Assembleia, declarou aberta a Sessão pelas vinte horas e quarenta minutos. 

Não havendo mais esclarecimentos a prestar fora da ordem de trabalhos, deu-se início ao 

período da ordem do dia. 

O Presidente da Mesa da Assembleia perguntou, se todos autarcas receberam em antecipação 

a Ata nº5/2018 e a Ata nº1/2019 e se há algum comentário a apresentar. Sem comentários 

adicionais. 

- Foi aprovada por maioria, com a abstenção por parte da bancada do CDU , a Ata nº5/2018 e 

nº1/2019 das reuniões anteriores. 

Antes de se iniciar a ordem de trabalhos o Presidente da Mesa da Assembleia perguntou se 

algum dos autarcas necessitava de apresentar ou questionar algum ponto fora da ordem de 

trabalhos. 

Não havendo mais esclarecimentos a prestar fora da ordem de trabalhos, deu-se início ao 

período da ordem do dia. 

 

- Iniciou-se então o PERÍODO DA ORDEM DO DIA, cuja documentação foi antecipadamente 

remetida a todos os Eleitos da Assembleia de Freguesia, nos termos da legislação em vigor. 

PONTO UM – DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTES AO ANO DE 2018. 

- O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se 

queria prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que a prestação de contas foi 

muito positiva para a freguesia, conseguimos cumprir com quase tudo o que estava estipulado 

no início do ano. Actualmente temos uma situação financeira mais estável, mas de qualquer 

maneira vamos ter sempre algumas precauções na gestão dos dinheiros publicos. 

 

Não havendo necessidade de esclarecimentos adicionais, foi colocado a votação o ponto 

número um da ordem de trabalhos. Foi aprovado por unanimidade o PONTO UM – 

DOCUMENTOS DE PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTES AO ANO DE 2018. 
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  PONTO DOIS – REVISÃO Nº 1 AO ORÇAMENTO DA RECEITA E DA DESPESA PARA O ANO 

FINANCEIRO DE 2019 E AO ORÇAMENTO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS.  

 

O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se queria 

prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que o saldo da receita que 

transitou para este ano foi de 25 608 euros, e isso deve-se a não execução de um furo previsto 

para 2018 e a não aquisição de uma báscula, actualmente o furo já está concluído a cinquenta 

por cento e a báscula já foi adquirida. Também existem alterações na situação dos 

funcionários, nomeadamente o que estava ao abrigo do centro de emprego, passa estar afecto 

a recibos verdes. E os dois que estavam a recibos verdes, se possível, passaram para os 

quadros. 

Não havendo necessidade de esclarecimentos adicionais, foi colocada a votação o ponto 

número dois da ordem de trabalhos. Foi aprovado por unanimidade o PONTO DOIS – REVISÃO 

Nº 1 AO ORÇAMENTO DA RECEITA E DA DESPESA PARA O ANO FINANCEIRO DE 2019 E AO 

ORÇAMENTO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS.  

PONTO TRÊS – PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURA COM RECURSO A 

LOCAÇÃO FINANCEIRA. 

 

O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se queria 

prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que podíamos ter adquirido a 

viatura a pronto pagamento, mas iriamos ficar descapitalizados e assim optamos por recorrer a 

um empréstimo. A aquisição desta viatura tem como finalidade o apoio ao balcão sénior, a 

aquisição desta viatura, vai nos permitir poupar o combustível das deslocações com os idosos. 

 

Não havendo necessidade de esclarecimentos adicionais, foi colocado a votação o ponto 

número três da ordem de trabalhos. Foi aprovado por unanimidade o PONTO TRÊS – PEDIDO 

DE AUTORIZAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURA COM RECURSO A LOCAÇÃO FINANCEIRA. 

 

 

PONTO QUATRO – PROPOSTA DE ALTERAÇÃO (1ª) AO REGULAMENTO DO BALCÃO SENIOR. 

O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se queria 

prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que também passaram a ser 

incluídos neste regulamento os antigos combatentes. 

 



4 
 

Não havendo necessidade de esclarecimentos adicionais, foi colocado a votação o ponto 

número quatro da ordem de trabalhos. Foi aprovado por unanimidade o PONTO QUATRO – 

PROPOSTA DE ALTERAÇÃO (1ª) AO REGULAMENTO DO BALCÃO SENIOR. 

 

 

PONTO CINCO – PROPOSTA DE REGULAMENTO PARA OS CEMITÉRIOS DA FREGUESIA. 

O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se queria 

prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que ao longo destes anos o 

cemitério tem sido gerido com base no regulamento da Câmara Municipal e todas as Juntas de 

Freguesia tem obrigação de ter um regulamento próprio e neste âmbito, criamos o nosso 

próprio regulamento. Também foram disponibilizados no cemitério dois covais para os antigos 

combatentes. 

 

Não havendo necessidade de esclarecimentos adicionais, foi colocado a votação o ponto 

número cinco da ordem de trabalhos. Foi aprovado por unanimidade o PONTO CINCO – 

PROPOSTA DE REGULAMENTO PARA OS CEMITÉRIOS DA FREGUESIA . 

 

PONTO SEIS – INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA JUNTA DE FREGUESIA À 

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA . 

O Senhor Presidente da Mesa, perguntou ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia se queria 

prestar algum esclarecimento adicional a este ponto, ou aos Senhores Autarcas se 

necessitavam de algum esclarecimento adicional referente a este ponto. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que em relação ao projeto de 

colocação dos paneis solares, já está quase concluído e com a aquisição de uma viatura elétrica 

vamos poder dar uso a esta energia. Quanto aos parques infantis, o parque do jardim do coreto 

continua fechado. Solicitamos alguns orçamentos e chegamos a um acordo com a Câmara 

Municipal, estes vão financiar a parte do piso, e junta de freguesia irá adquirir a parte dos 

balouços. Quanto ao parque do jardim das cegonhas, já adquirimos as tintas e vamos substituir 

os balouços que estão partidos.  
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PERÍODO DE INTERVENÇÃO DOS FREGUESES. 

 

- O Senhor Presidente da Mesa da Assembleia perguntou se algum dos fregueses queria fazer 

uso da palavra? 

- Inscreveu se o Freguês António dos Santos e usou da palavra para expressar o agradecimento 

a junta de freguesia pelo apoio que tem prestado aos combatentes da freguesia. 

 

O Presidente da Junta de Freguesia usou da palavra para dizer que agradece as palavras do 

freguês. 

 

Posto isto, foi redigida na hora, a Minuta de Deliberações, com a aprovação do Ponto 

1, 2, 3, 4, 5 que foi lida em voz alta e votada, sendo aprovada por unanimidade.  

O Senhor Presidente da Mesa deu por encerrados os trabalhos desta Assembleia, às vinte 

horas e cinquenta e cinco minutos.  

 

                                                       O Presidente da Assembleia 

 

 

                                                                  O Primeiro Secretário 

 

                                                                             

                                                                     O Segundo Secretário 

 

  


